



Protokoll Styrelsemöte Grötö kappseglingsklubb 2004-07-25

Närvarande: Caroline Kjellberg, Annika Eriksson, Malte Roggentin, Jonas Lindkvist, Boel Lanne, Percy och Mats Lindkvist.

Adjungerade: Lisbeth Svensson och Jesper Lindkvist

1. Mötets öppnande

Ordförande Caroline Kjellberg hälsade alla närvarande välkomna och öppnade mötet.

2. Grötödagen

Jesper och Lisbeth rapporterade om Grötödagens arrangemang och förberedelser.

Följande beslutades

- Köpa pris till optimistklassen Caroline
- Calle trycker ut lista på vilka som betalt medlemsavgift. Mats
- Festkommitten kan planera inköp för 100 personer + bandet (7 st) även om antalet anmälningar är lägre Lisbeth/Jesper
- Sista betaldag för deltagande är onsdag 28 juli. Lisbeth/Jesper
- Såga av räcket på dansbanan för att öppna upp musikkapellet. Räcket skall gå att skruva tillbaka. Percy
- Ordna allsångshäfte Boel/Caroline
- Ordna avspärning mot Tzikas gård Percy
- Ordna avspärning vid ingång till clownen Percy

3. Segelbåt 606

Efter diskussion om seglarskolans slitage på båtarna beslutades följande.

- Malte är huvudansvarig för föreningens segelbåt samt för underhåll av GGSS 606:a. Malte
- Att köpa in ny mast till föreningens 606:a Malte
- Att göra iordning GGSS 606:a Malte
- Att undersöka om vi är rätt till försäkringsersättning för skador på 606:a Calle/Mats

4. Övrigt

4.1 Kanoter

Mötet beslutade att Calle är ansvarig för kanoterna inklusive vinterunderhåll och förvaring (hos Malte)

Calle

4.2 Musik-kapellet

Mötet beslutade

- Att fixa hjulen och se till att musik-kapellet kommer på plats bakom brandstationen i tid Percy
- Att klippa rent på förvaringsplatsen bakom brandstation. Mats

4.3 Materialinventering

Mötet beslutade

- Att göra en inventering av allt material tillhörigt föreningen.

Percy/Jonas

Vid protokollet

Mats Lindkvist